



Следователи добились погашения задолженности по заработной плате

Следственные органы Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан в ходе расследования уголовного дела, возбужденного по ч. 2 ст. 145.1 УК РФ по факту невыплаты заработной платы сотруднице ООО «Армада», добились погашения имевшейся перед ней задолженности.

По версии следствия, руководство ООО, с марта 2021 по февраль 2022 года не выплачивало заработную плату одной из работниц, в связи с чем перед ней образовалась задолженность в размере более 596 тыс. рублей.

В ходе расследования задолженность полностью погашена, в связи с чем принято решение о прекращении уголовного дела.

19 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1825420>